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Tisztelt Herceghalmi
Polgárok!

Szeretnék köszönetet mondani mindazok­
nak, akik megtiszteltek azzal, hogy véle­
ményt mondtak az októberi Hírmondóval 
kapcsolatban. Voltak, akik egyszerűen azt 
mondták, hogy „..jó!”. Mások kritikusabb 
véleményt mondtak és több hibára hívták 
fel figyelmemet. A kritikákat megfoga­
dom, igyekszem a hibákat elkerülni. Ké­
rem, tartsák meg jó szokásukat és jelezze­
nek vissza a lappal kapcsolatban! 

A Képviselő-testület november 16-i ülé­
sén tárgyalta a Herceghalmi Hírmondó 
megjelentetésének kérdéseit az év még 
hátralévő két hónapjára és a 2011. évre 
vonatkozóan is. A Pénzügyi Bizottság 
vizsgálata alapján – miszerint községünk 
pénzügyi helyzete nem annyira kedvező, 
mint azt elképzelték – a Képviselő-testület 
döntött, hogy ebben az évben már csak 
egy lapszám megjelentetésére van anyagi 
fedezet. Ezért 2010-ben már csak egy ös�­
szevont lap kerül kiadásra, melyet Ön 
most a kezében tart. Az előző Testület biz­
tosította a Hírmondó összes számának 
megjelentetéséhez szükséges összeget, 
azonban az év vége felé ez az összeg vala­
hogy „elkopott”. 

A Képviselő-testület kinyilvánította véle­
ményét arról is, hogy ha a Herceghalmi 
Hírmondó tartalmát és külalakját tekintve 
is meg kíván újulni, talán a lap címét is 
meg kellene változtatni. Ezért elhatároz­
tuk, hogy megkérdezzük az Önök vélemé­
nyét erről a kérdésről. Kérem, döntsék el, 
maradjon a régi cím, vagy legyen új címe a 
lapnak 2011-től. Véleményüket, javaslata­
ikat eljuttathatják e-mailben (impresszum) 
a szerkesztő címére, vagy leadhatják azt 
írásban az Önkormányzat Ügyfélszolgálati 
pultjánál. 

Tisztelt Polgárok!
Az októberi számból, helyhiány miatt ki­
maradt egy-két olyan írás, amely lényeges 
információt tartalmaz. Ezt most pótoljuk.   
A Hírmondóhoz jó olvasást kívánok! 

Szabó György felelős szerkesztő

A Képviselő-testület 2010. november 16-án 15 óra­
kor tartotta rendes ülését a Polgármesteri Hivatal 
tanácskozó termében. Er­dősi László polgármester 
napirend előtt rövid tájékoztatást adott arról, hogy a 
Képviselő-testület által átruházott hatáskörénél fog­
va az előző testületi ülés óta milyen szociális célú 
kifizetésekről döntött. Tájékoztatójában elmondta, 
hogy összesen 10 alkalommal került sor átmeneti 
segély odaítélésére, amelynek indoka 4 esetben el­
maradt közüzemi számlák, 3 esetben a napi létfenn­
tartási problémák, 2 esetben a megnövekedett mér­
tékű jelzálog hitel fizetési nehézség, 1 esetben a vil­
lanyáram kikapcsolása volt. A kérelmek elbírálása­
kor 5 esetben került sor pénzbeli támogatás megál­
lapításra mintegy 95 ezer forint értékben, 2 család­
nak természetbeni juttatásként tartós élelmiszer cso­
magot juttatott az önkormányzat 20 ezer forint ér­
tékben. Egy kérelem került továbbításra a Humán 
Bizottság felé rendszeres támogatás, egy kérelem 
pedig a Jegyző felé rendszeres gyerekvédelmi támo­
gatás megállapítása céljából. Egy esetben szociális 
kölcsön megállapítására irányuló kérelmet kellett 
elutasítani, mivel a visszafizetés feltételei nem lát­
szottak biztosítottnak.

Külső bizottsági tagok
megválasztása
A Képviselő-testület külső tagokat választott bizott­
ságaiba. A testület a Pénzügyi és Gazdasági Bizott­
ság külső tagjának Nemesné Zöld Magdolnát, a 
Környezetvédelmi és Településfejlesztési Bizottság 
külső tagjának Dragán Jánost, a Humán Bizottság 
külső tagjának pedig Hajdu Józsefnét választotta 
meg.

TSZT módosítása
és a HÉSZ elfogadása
A Településszerkezeti Terv módosítására a törvényi 
szabályozás módosulása és néhány apróbb változta­
tási igény miatt volt szükség. A szabályozási terv mó­
dosítása a településközpontot, a Paplaposi-patak nyu­
gati oldala melletti területet és a Zsámbék-Biatorbágy 
útvonal csomópont melletti Simon tanyát érinti. A 
testület új Helyi Építési Szabályzat elfogadásáról is 
döntött. Az új HÉSZ 2011. január 15-én lép majd ha­
tályba. A módosított TSZT és az új HÉSZ a Polgár­
mesteri Hivatalban kifüggesztve megtekinthető.

Az Általános Iskola, Óvoda
és Községi Könyvtár szakmai
működésével  kapcsolatos döntések
A Képviselő-testület elfogadta az Általános Iskola 
és Óvoda 2010/11-es tanévre szóló  munkatervét, 
tantárgyfelosztását és munkaerő-gazdálkodási ter­
vét. A testület egyidejűleg megvitatta és elfogadta az 
intézmény új Intézményi Minőségbiztosítási Prog­
ramját is.

Általános Iskola, Óvoda és Községi
Könyvtár által benyújtott pótköltségvetési 
igény megvitatása
Az Általános Iskola Óvoda és Községi Könyvtár 
pótköltségvetési igényének benyújtását a megválto­
zott intézményi feltételek tették szükségessé. Egy 

újabb csoport indult az óvodában és az iskolaottho­
nos oktatás biztosításához is újabb pedagógusok al­
kalmazása vált szükségessé, amely megnövekedett 
bérterheket jelent az intézménynek. A megnövekedett 
feladatok miatt vált szükségessé a benyújtott pót­
költségvetési igény elfogadása. A Képviselő-testület 
döntése értelmében az önkormányzat 1 879 000 Ft 
összeget biztosít az intézménynek az önkormányzat 
általános tartalékkerete terhére.

2011. évi belső ellenőrzési terv
elfogadása
Önkormányzatunknál a belső ellenőrzési feladatok 
szervezését, tervezését és a konkrét ellenőrzéseket a 
Budaörs Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi 
Irodájának megbízásából a dr. Printz és Társa Nem­
zetközi Könyvvizsgáló Kft. végzi. A Képviselő-tes­
tület az alábbiakban felsorolt területeket jelölte meg 
ellenőrzési célul a független könyvvizsgáló társa­
ságnak:
•	A Polgármesteri Hivatal 2011. évi költségvetése 

megalapozottságának és a tervezés menetének 
vizsgálatát.

•	A Polgármesteri Hivatal vagyonnyilvántartásának 
megbízhatósága vizsgálatát, különös tekintettel az 
ingatlankataszter vezetésére.

•	A Polgármesteri Hivatal és az Általános Iskola, 
Óvoda és Községi Könyvtár intézményben a nor­
matív hozzájárulásokat, támogatásokat megalapo­
zó tanügyi és egyéb nyilvántartások megbízható­
ságának ellenőrzését.

•	Az Általános Iskola, Óvoda és Községi Könyvtár 
intézmény státuszával kapcsolatos gazdálkodási 
feladatok lebonyolításának, a működés és gazdál­
kodás gazdaságosságának, hatékonyságának és 
eredményességének ellenőrzését

Üzletrész átruházási szerződés
a Veolia Víz Zrt.-vel
Az Érd és Térsége Víziközmű Kft.- amelyben ön­
kormányzatunk is résztulajdonnal rendelkezik 2010. 
tavaszán megvásárolta Telki Község Önkormányza­
tának az ÉTV Kft.-ben fennálló üzletrészét. A vis�­
szavásárolt üzletrészt az ÉTV Kft. tulajdoni hánya­
daik arányában felosztotta a tulajdonosok között. Az 
így felosztott tulajdoni hányadok átruházása térítés­
mentesen történt, melynek következtében Herceg­
halom Község Önkormányzata újabb, mintegy 
10.000,-Ft névértékű résztulajdonhoz jut. A Képvi­
selő-testület döntésével felhatalmazta Erdősi László 
polgármestert az üzletrész átruházási szerződés alá­
írására.

A Herceghalomi Hírmondó
előállításával kapcsolatos döntések
A Képviselő-testület úgy döntött, hogy 2010. no­
vember-december hónapban összevont számban je­
lenteti meg a Hírmondót. Az összevont szám szer­
kesztői munkálatainak elvégzésével Szabó Györ­
gyöt bízza meg. A testület tervei szerint 2011-ben 
megújult külsővel fog megjelenni településünk lap­
ja a Herceghalomi Hímondó.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyző

Tájékoztató Herceghalom Község
Önkormányzata  Képviselő-testületének  
2010. november 16-án megtartott üléséről
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Tájékoztató Herceghalom Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének 2010. december 14-én megtartott üléséről

A Képviselő-testület 2010. december 14-én 15 órai 
kezdettel tartotta rendes ülését a Polgármesteri Hi­
vatal tanácstermében. A napirendek tárgyalása előtt 
Polgármester úr tájékoztatást adott a tárgyhónap­
ban történt szociális segélyek odaítéléséről. 

Az önkormányzati tulajdonú vízközműből 
szolgáltatott ivóvíz és a csatorna szolgáltatás 
díjának megállapításáról szóló rendelet fe-
lülvizsgálata
A rendeletet az illetékes bizottság előzetesen megtár­
gyalta. Képviselők hosszas, minden lehetőségre ki­
terjedő vita, és az ÉTV Kft. jelenlévő képviselőinek 
meghallgatása után az ÉTV Kft. által 2011. évre kül­
dött ajánlata alapján az alábbi díjtételeket fogadta el:
Vízdíj a lakossági fogyasztókra nézve:
464 Ft/m3 + ÁFA
Vízdíj a közületi fogyasztókra nézve:
665 Ft/m3 + ÁFA
Csatornadíj lakossági fogyasztókra nézve:
536 Ft/m3 + ÁFA
Csatornadíj közületi fogyasztókra nézve:
665 Ft/m3 + ÁFA
A  Képviselő-testület döntése alapján az önkormány
zat 2011. évre is be kívánja nyújtani víz- és szenny­
víz támogatási igényét. A Képviselő-testület tudo­
másul vette az ÉTV Kft. képviselőjének tájékozta­
tását arról, hogy 2011-ben a vízszámlákhoz (fo
gyasztástól függetlenül) egyösszegű 168 Ft + ÁFA 
rendelkezésre állási díjat számol fel.

Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány
tájékoztatója elmúlt évi tevékenységéről
Patakiné Bitay Adél a kuratórium elnöke adott tájé­
koztatást a Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány 
2010. évi tevékenységéről. Az alapítványt 1992-ben 
magánszemélyek hozták létre, melynek kezelését 
1998. január 1-től Herceghalom Község Önkormány­
zatának Képviselő-testülete vette át. Az Alapító Okira­
tában meghatározott cél a község gyermekintézmé­
nyeibe járó gyermekek körülményeinek javítása, a ki­
emelkedő tanulmányi eredményeket elérő tanulók ju­
talmazása, sporttevékenységük és kulturális életük tá­
mogatása. A kuratórium évente pályázatokat ír ki, me­
lyeknek elbírálása nyílt kuratóriumi üléseken, több
ségi szavazással történik. Az alapítvány vagyona a 
közhasznúsági bejegyzéskor 85 ezer forint volt, mely 
jelenleg 2 millió forint tőkére gyarapodott. Ez tartósan 
lekötött állami kincstárjegyekben került elhelyezésre. 
A szervezet bevételei a lakosság SZJA befizetéseinek 
1%-ból, magánszemélyek, cégek szponzorálásából és 
báli adománygyűjtésből tevődnek össze. Ez évben ki­
emelhető az iskolások és az óvodások gyermeknapi 
kirándulásának, továbbá színházlátogatások, táborok, 
tanulmányi és sportversenyek támogatása. A Képvise­
lő-testület a beszámolót tudomásul vette.

Német Kisebbségi Önkormányzattal
kötendő megállapodás előkészítése
2010. október 18-án megalakult településünk új 
Német Kisebbségi Önkormányzata. A bizottság 
előterjesztése alapján a testület megvitatta és elfo­

gadta a Herceghalom Község Önkormányzata és a 
Német Kisebbségi Önkormányzat közötti új együtt­
működési megállapodást.

Főépítészi beszámoló
A Képviselő-testület a napirend tárgyalásának első 
felében megvitatta és elfogadta Beczner Balázs fő­
építész 2010. évi beszámolóját. Ezt követően meg­
vitatta a Budavidék Zrt. kérelmét a Gesztenyés úti 
üzlet elé tervezett szélfogó építéséről. Beczner Ba-
lázs tájékoztatta a képviselőket, hogy a benyújtott 
tervek alapján nem lát akadályt az üzlet homlokza­
tának újjáépítése és a szélfogó felépítése tekinteté­
ben. Az üzlet előtti parkolók is megmaradhatnak. A 
telekhatár azonban az épület vonalában van, tehát a 
4,2 m² területet igénylő szélfogó önkormányzati te­
rületen épülhet csak meg. 

A köztisztaságról szóló rendelet
felülvizsgálata
Az évente felülvizsgálandó rendeletek egyike Her­
ceghalom Község Önkormányzata Képviselő-tes­
tületének a köztisztaságról és a hulladék elszállítá­
sáról szóló 16/2003. (XII.30.) sz. rendelete. A díj­
beszedés 2011. évi díja 996 Ft +ÁFA /háztartás/
év. A Képviselő-testület úgy döntött, hogy az egy 
hónapra vetített díjbeszedési költség mértéke olyan 
alacsony, hogy az nem terheli meg különösebben a 
családok költségvetését, ugyanakkor az önkormány­
zatnak jelentős költséget jelent a szűkös gazdasági 
helyzetben. Így ennek további önkormányzati át­
vállalását a testület nem támogatja. Ezek után a tes­
tület a köztisztaságról és a hulladék elszállításáról 
szóló rendelet módosításáról döntött. A rendelet­
módosítás az alábbi díjtételeket tartalmazza:
80 literes edény ürítési díja 245 Ft+ ÁFA/db/ürítés
110 literes edény ürítési díja 357 Ft + ÁFA/db/ürítés
120 literes edény ürítési díja 357 Ft + ÁFA/db/ürítés
240 literes edény ürítési díja 695 Ft + ÁFA/db/ürítés
Környezetbarát zsák 270 Ft + ÁFA /db

A 2011. évi Közüzemi díjkompenzációról 
szóló rendelet megalkotása 
A közüzemi díjkompenzációról szóló rendeletet 
évek óta egy éves időtartamra alkotja meg a Képvi­
selő-testület, hozzájárulva ezzel a herceghalomi csa­
ládok víz-, csatorna és szemétszállítási díjának ki­
egyenlítéséhez. A támogatási forma teljes mértékben 
az önkormányzat költségvetését terheli, arra állami 
támogatást nem tud igénybe venni. A testület úgy 
döntött, hogy erre a támogatási formára a jövőben is 
szükség lesz, ezért a 2011. évi közüzemi kompenzá­
cióról szóló rendeletet módosításokkal elfogadta. Így 
a kompenzáció az alábbiak szerint alakul:
Vízdíj kompenzáció: 1.000 Ft/hó
Csatorna díj kompenzáció: 1.500 Ft/hó
Szemétszállítási díj kompenzáció: 800 Ft/hó

Az Önkormányzati tulajdonban álló laká-
sok és nem lakás céljára szolgáló helységek 
bérletéről szóló rendelet felülvizsgálata
A Képviselő-testület elfogadta az önkormányzati 

tulajdonban álló lakások és nem lakás céljára szol­
gáló helyiségek bérletére vonatkozó rendeletet, 
amely alapján 2011. évre az alábbi díjtételek kerül­
tek megállapításra:
Összkomfortos önkormányzati lakás bérbeadása 
szolgálati lakás esetében: 530 Ft/m2/hó
Minden más igénybevétel esetében: 700 Ft/m2/hó
Tornacsarnok bérleti díja: 1.200 Ft/óra.
Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon:
2.000 Ft/óra.
A Herceghalmi Sport és Szabadidős Egyesület ren-
dezvényeire a tornacsarnok igénybevétele díjmentes.
Az Általános Iskola és Óvoda helyiségeinek bérleti 
díja: 600 Ft/óra/helyiség (az óvoda tornaterme is).
Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon:
1.200 Ft/óra/helyiség.
A Községi Könyvtár és a KEK helységének bérleti 
díja: 2.000 Ft/óra
Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon:
3.000 Ft/óra
Sportöltöző használata: térítésmentes.
Gyógyszertár bérleti díja: 1.500 Ft/m2/hó.
Orvosi rendelő bérleti díja: 900.000 Ft/év.
Posta bérleti díja: 1.500 Ft/m2/hó
Kmb. iroda bérleti díja: 13.700 Ft/hó, de térítésmen
tes addig, amíg a körzeti megbízott és a közterület 
felügyelő közösen használják az irodát.
A Képviselő-testület a rendeletet a módosításokkal 
elfogadta.

Közterület használatáról szóló rendelet
felülvizsgálat
A közterületek használatáról, védelméről és a köz­
terület használati díjról szóló rendeletünk díjtételei 
hosszú évek óta nem kerültek módosításra, ezért 
időszerűvé vált néhány díjtétel felülvizsgálata és 
megváltoztatása. A körülmények figyelembe véte­
lével készült el a módosítás.
A 2011. január 1-jén életbe lépő rendelet díjtételei:
Árusító és egyéb pavilon: 1 000 Ft/m²/hó
Hirdető berendezés reklámfelület (m²-ben) 1 m²-ig: 
1 000 Ft/hó
1 m² felett minden megkezdett m² után: 500 Ft/hó
Építési munkával kapcsolatos állvány, törmelék tá­
rolása: 100 Ft/m²/hó
Idényjellegű és alkalmi árusítás közterületen: 1.000 
Ft/alkalom
Mozgóárusítás: 1.000 Ft/alkalom
Tej és tejtermék árusítása: 1.000 Ft/hét
A szabálysértésekről szóló törvény az önkormány­
zati rendeletekben megállapítható pénzbírság ma­
ximumát 30.000 Ft-ról 50.000 Ft-ra emelte meg. 
A Képviselő-testület a rendelet módosítását elfo­
gadta.

Az önkormányzat 2011. évi költségvetési 
koncepciójának elfogadása
A Képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 
2011. évi költségvetési koncepcióját, emellett azon­
ban néhány egyedi határozatot is hozott.
A testület elfogadta az Általános Iskola, Óvoda és 
Községi Könyvtár alkalmazásában álló gazdasági 
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Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2010. december 23-tól december 26. napjáig,
illetve 2010. december 31. napján a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás szünetel. 

Halott anyakönyvezése és egyéb halaszthatatlan esetben telefonügyeletet tartunk munkaidőben,
illetve 2010. december 31-én 8.00-12.00 óráig a 23/530-560 telefonszámon.
Szíves megértésüket köszönjük, békés, boldog ünnepeket kívánnak

a Polgármesteri Hivatal dolgozói

F E L H Í V Á S 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
Herceghalom Község Önkormányzatá­

nak Képviselő-testülete
2011. január 18-án (kedden) 

18.00 órakor
falugyűléssel egybekötött

KÖZMEGHALLGATÁST tart
a Kulturális Egyházi Központban.

Polgármesteri Hivatal 

ügyintéző és a Kulturális Egyházi Központban köz­
művelődési koordinátorként dolgozó munkavállaló 
részfoglalkozású munkaviszonyának a 2011. évi 
költségvetési évtől teljes munkaidőben történő fog­
lalkoztatásra történő módosítását.
Végül a Képviselő-testület a településen működő 
civil szervezetek programpályázatainak támogatá­
sára a 2011-es költségvetési évre 940.000 Ft támo­
gatási összeget állapított meg.

Az önkormányzat 2010. évi költségveté
sének harmadik negyedévi beszámolója
Erdősi László polgármester felkérésére Zentai 
Istvánné pénzügyi előadó ismertette az önkor­
mányzat 2010. évi III. negyedéves beszámolójának 
fő számait. Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy a 
III. negyedévben a költségvetés bevételi és kiadási 
előirányzatainak teljesítése időarányosan, a terve­
zettnek megfelelően alakult. A testület a beszámo­
lót változatlan formában, a kiküldött tartalommal 
elfogadta.

Az önkormányzat 2010. évi költségvetési 
rendeletének módosítása
Zentai Istvánné pénzügyi előadó a 2010. évi költ­
ségvetési rendelet módosítása kapcsán arról tájé­
koztatott, hogy 2010. szeptember 8-i rendeletmó­
dosítás óta olyan gazdasági események történtek, 
amelyek indokolttá tették a költségvetési rendelet 
ismételt módosítását. A módosítás eredményekép­
pen mind a bevételi, mind a kiadási előirányzat 
60.670 eFt-tal emelkedik, tehát a költségvetés 
egyensúlya biztosított. A Képviselő-testület a ren­
deletmódosítást elfogadta.

A Képviselő-testület 2011. évi 
munkatervének előkészítése
A Képviselő-testület 2011. évi Munkatervét – a bi­
zottságok által megtárgyalt és előterjesztett formá­
ban – tárgyalta. A vita során módosítások történtek 
a munkatervben. Így prioritási sorrendben hangzott 
el javaslat a változtatásra és döntés született a térfi­
gyelő rendszer fejlesztésének fontosságáról. A Kép­
viselő-testület a munkatervet a jóváhagyott módo­
sítások átvezetése után elfogadta.

2011. évi Közmeghallgatás előkészítése 
A Képviselő-testület 2011. évi munkatervében fog­
laltaknak megfelelően a 2011. évi Közmeghallgatás 
és Falugyűlés 2011. január 18-án, kedden 18 órai 
kezdettel kerül megrendezésre a Kulturális Egyházi 
Központ épületében. A tervek szerint a közmeg­
hallgatásra meghívást kap Csenger-Zalán Zsolt 
országgyűlési képviselő, az Érd- és Térsége Vízi
közmű Kft. képviselője, a Budaörsi Rendőrkapi­
tányság képviselője, a Talentis Csoport képviselője, 
az AVE Tatabánya Zrt. képviselője, valamint a Mál­

tai Szeretetszolgálat, akik beszámolnak a házi jel­
zőrendszer segélyszolgálat működéséről.

Polgármester helyettesítése
kistérségi üléseken 
A Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Budaörs 
Kistérség Többcélú Társulás ülésén Erdősi László 
polgármestert akadályoztatása esetén Makay Ist-
ván képviselő helyettesítse.

25 éves ünnepi rendezvénysorozat
értékelése, elmaradt programok
pénzmaradványának érdemi felhasználása
2010. évben ünnepeltük Herceghalom önállóvá válá­
sának 25. és az Önkormányzatiság 20. évfordulóját. 
A programsorozatra a Képviselő-testület 1 millió 
500 ezer forintot biztosított. A rendezvénysorozat jól 
sikerült – tájékoztatta a képviselőket Csizmadia Zsu­
zsanna – csak egy program maradt el. Ennek követ­
keztében 100 ezer forint megmaradt a költségekből. 
A Képviselő-testület úgy határozott, hogy az összeg 
felhasználásáról a következő évben döntenek, ugyan­
is a KEK pályázati pénzből meg tudja vásárolni azt a 
video kamerát, melynek megvásárlása ebből a pénz­
maradványból történhetett volna meg.

A Hírmondó alapításával és kiadásával 
kapcsolatos döntések előkészítése
Herceghalom Képviselő-testülete úgy határozott, 
hogy ingyenes időszaki lapot alapít Herceghalomi 
Hírmondó néven. A kiadói feladatokat Herceghalom 
Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja 
el. A lap évente 11 alkalommal jelenik meg lapszá­
monként 800 példányban. A kiadás költségeinek fe­
dezetére a testület 200 ezer forint + ÁFA összeget 
biztosít lapszámonként. Képviselő-testület megbíz­
ta Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzőt, hogy 
a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módo­
sítását készítse elő. A testület arról is döntött, hogy 
pályázatot ír ki a lapszerkesztői feladatok ellátásá­
ra. A pályázati kiírás az 5. oldalon megtekinthető.

Köztisztviselői teljesítménykövetelmények 
alapját képező célok meghatározása
A köztisztviselők jogállásáról szóló törvény a köz­
tisztviselői életpálya programban meghatározott el­
vek és szempontok figyelembevételével 2001. év­
ben bevezette a köztisztviselők munkateljesítmé­
nye értékelésének rendszerét. A törvény szerint a 
köztisztviselők munkateljesítményét, munkakörök 
és a közigazgatási szerv kiemelt céljainak figye­
lembevételével meghatározott teljesítménykövetel­
mények alapján a munkáltatói jogkör gyakorlója 
évente írásban értékeli. A helyi önkormányzatok 
polgármesteri hivatalainál foglalkoztatott köztiszt­
viselőket érintően a törvény rögzíti, hogy az egyéni, 
köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját 

képező kiemelt célokról a helyi önkormányzat Kép­
viselő-testülete dönt. A testület elfogadta a 2011. 
évre a köztisztviselői teljesítménykövetelmények­
hez meghatározott kiemelt célokat.
 
Tájékoztató a Polgármesteri Hivatalban 
2010. évben végzett belső ellenőrzés
tapasztalatairól
2010. évben a Dr. Printz és Társa Nemzetközi Könyv­
vizsgáló Kft. végezte a Polgármesteri Hivatal belső 
kontrollrendszere kialakításának és működésének 
vizsgálatát. Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegy­
zőnek a belső ellenőrzés tapasztalatairól szóló össze­
foglalóját a Képviselő-testület tudomásul vette.

Rendezvénynaptár költségvonzatának
megvitatása
A Képviselő-testület a település 2011. évi rendez­
vény naptárában szereplő programok költségvon­
zatát közel 4.000.000 Ft összegben állapította meg.

Jégpálya kialakítása a településen
Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 35 ezer 
forint összeget biztosít a Kulturális Egyházi Köz­
pont mögötti sportpálya területén kialakítandó jég­
pálya megvalósításához.  Erdei László a Pénzügyi 
és Gazdasági Bizottság elnöke és Galai Péter a 
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja személyen­
ként 10-10 ezer forint összeget ajánlott fel a jégpá­
lya kialakításának megvalósítására. A Képviselő-
testület kéri, hogy akinek módjában áll, járuljon 
hozzá a jégpálya költségeinek finanszírozásához. A 
jégpálya megvalósításával a testület Izsák Irén 
közművelődési koordinátort bízta meg.

Budaörs, Herceghalom és a BTT között 
logopédiai feladat ellátására kötendő
megállapodás jóváhagyása
A Képviselő-testületnek megtárgyalta és elfogadta 
a Budaörs Kistérség Többcélú Társulásával 2011. 
évre kötendő logopédiai ellátásról szóló megállapo­
dás tervezetét és egyben felhatalmazta Erdősi Lász
ló polgármestert a megállapodás aláírására.

Szabó György
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FÁK AZ ÓVODÁNAK
Felajánlást kapott az óvodánk.
Ezúton szeretnénk megköszönni Kalmár László csabdi 
kertépítő vállalkozó nemes felajánlását, amit az óvo-
dánk felé tett. A vállalkozó, aki Herceghalom két nagy 
közparkját is magas színvonalon nagy szakmai hozzáér-
téssel gondozza, felajánlott 20 darab parkfát az új épü-
letszárny miatt megújuló udvarra, melyek a kertépíté-
szeti terv előírásai szerint lettek kiválasztva és elültetve. 
Köszönjük a támogatást!

Herceghalom Község Önkormányzata

Pályázati felhívás
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilvá­
nos pályázatot hirdet az Önkormányzat által alapított „Herceghalomi 
Hírmondó” c. időszaki helyi lap 2011. január 15-től történő felelős 
szerkesztésére.
A lap évi 11 számmal jelenik meg, 12 oldalas terjedelemben.
A lap célja: Herceghalom község lakóinak tisztességes, a helyi politi­
kai életet kiegyensúlyozottan bemutató, a közösség békés építkezését 
szolgáló tájékoztatása az őket érintő önkormányzati tervek, döntések 
okairól, szükségességéről, hátteréről, várható hatásairól tartalmilag 
változatos és közérthető, igényes nyelvi megfogalmazásban.
A lap olvasói kapjanak hírt a helyi közélet, gazdaság, a művelődés, az 
oktatás és az itt élő felekezetek, illetve itt működő társadalmi szerve­
zetek helyzetéről, eredményeiről, a kulturális, szabadidős tervezett 
programokról, eseményekről, ugyanakkor közérdekű közlemények, 
adatok is kapjanak teret. A hirdetések nem haladhatják meg a kiad­
vány terjedelmének 10 %-át. A lapban a helyi társadalmi szervezetek, 
egyházak által szervezett rendezvényekről szóló beszámolók arányo­
san és alkalmanként kapjanak helyet.
Pályázati feltételek:
tájékozottság a helyi közügyekben.
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

• felsőfokú végzettség
• újságírói gyakorlat
• szövegszerkesztői, tördelőszerkesztői gyakorlat

A pályázatnak tartalmaznia kell:
• a pályázó önéletrajzát, szakmai adatait
• érvényes erkölcsi bizonyítványát
• referenciaanyagát
• legmagasabb iskolai végzettséget igazoló okirat másolatát
• a lap szerkesztésére vonatkozó szakmai elképzeléseit 

A fentieknek megfelelően összeállított pályázatokat Herceghalom 
Község Polgármesterének címezve (2053 Herceghalom, Gesztenyés 
út 13.) 2010. december 30-án délelőtt 10 óráig lehet zárt borítékban a 
Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán benyújtani, ajánlott külde­
ményként postai úton a fenti címre vagy a polghiv@herceghalom.hu 
elektronikus címre eljuttatni. Elbírálási határidő 2011. január 14-e.
A nyertes pályázatról a Képviselő-testület dönt. 
A pályázat nyertesével a Herceghalom Község Önkormányzat Pol­
gármestere köt szerződést – egyidejűleg értesítve erről az illetékes 
minisztérium Lapnyilvántartását is.
Bővebb felvilágosítás Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzőtől kér­
hető (a 23/530-560 telefonon, vagy polghiv@herceghalom.hu címen)
Herceghalom, 2010. december 14.

Erdősi László polgármester

A Helyi Építési Szabályzatról
A Képviselőtestület által 2010.XI.25-én elfogadott (15/2010.sz ren­
delet) új Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) többek között azért szüle­
tett meg, mert az elmúlt években többször módosultak az építési 
ügyeket szabályozó rendeletek, ezért a korábbi Helyi Építési Szabály­
zat felülvizsgálata szükségszerűvé vált annak érdekében, hogy a ren­
deletek közötti harmóniát megteremtse. Az elmúlt években az egyik 
legtöbb vitát és félreértéseket az építésügyi hatósági eljárás 37/2007. 
(XII.13.) ÖTM rendelete okozta. Ez a rendelet az építésügyi hatósági 
eljárásokról, valamint a telekalakítási és az építészeti-műszaki doku­
mentációk tartalmáról szól, melynek 1. sz. melléklete az építésügyi 
hatósági engedélyhez vagy bejelentéshez kötött építési tevékenysége­
ket sorolja fel. Az építési tevékenységeket 4 csoportba foglalta: 
• építési engedély köteles
• egyszerűsített építési engedély köteles (ezen belül 2 alcsoporttal)
• bejelentés köteles
• bejelentés és engedély nélkül végezhető építési tevékenységek

Természetesen az utolsó csoport okozza a legtöbb problémát, ezért 
különösen fontosnak tartom, hogy az ebbe a kategóriába tartozó épí­
tési tevékenységekkel (pl: kerítés, melléképületek, reklámfelületek, 
természetes terepszint megváltoztatása) kapcsolatos tudnivalókat 
pontosítsuk. A legfontosabb, hogy az említett rendelet csak arról ren­
delkezik, hogy ebbe a kategóriába sorolható építési tevékenységekre 
nem kell építéshatósági engedélyezési eljárást lefolytatni, de ettől 
függetlenül számos egyéb szabályozás létezik, melynek az előírásait 
egy adott építési tevékenység megkezdése előtt át kell tanulmányoz­
ni, és azok vonatkozó pontjait figyelembe kell venni. Településünk 
szempontjából a legfontosabb a Herceghalomi Helyi Építési Szabály­
zat. A HÉSZ célja, hogy a település építési tevékenységeit egységesen 
minden építtetőre vonatkozóan szabályozza azzal a céllal, hogy a te­
lepülés arculata, településképe a településfejlesztési koncepció része­
ként megfelelő irányba fejlődjön, az utcaképek és az egyes település­
részek arculata egységes legyen, ezáltal élhető és szerethető települést 
eredményezzen. A HÉSZ előírásokat tartalmaz a területhasználatra - 
az egyes építési övezetekben elhelyezhető épületekről, funkciókról, 
az építési helyről, egyéb melléképítményekről, kerítésekről, reklám­
felületekről stb. Ezen építési előírások betartása kötelező még azok­
ban az esetekben is, amelyek nem igényelnek építési engedélyt. A be­
jelentés és engedély nélküli építményeknek a HÉSZ előírásainak való 
megfelelősége építéshatósági eljárás keretében ellenőrizhető és adott 
esetben a szabálytalan építési tevékenység az érvényes rendeletek ke­
retein belül szankcionálható. 
Mindezek miatt nagyon fontosnak tartom felhívni az építtetők figyel­
mét arra, hogy alaposan tanulmányozzák át a tervezett építési tevé­
kenységgel kapcsolatos előírásokat, mert így sok kellemetlenség elke­
rülhető lesz a későbbiek során. Ebben nagy segítséget nyújthat épí­
tésztervező igénybevétele, annál is inkább, mert az építési tevékeny­
ségek többségénél építésztervező bevonása szükséges, hogy műszaki­
lag, építészetileg, esztétikailag megfelelő építmények készüljenek. 
Terveket olyan esetben is kell készíteni, ha bejelentés köteles, vagy 
bejelentési és engedély kötelezettség nélküli építési tevékenységről 
van is szó, (pl.: felújítás, tetőtér beépítés, kerítés stb.). Ezen felül min­
den építtetőnek lehetősége van a herceghalomi települési főépítész se­
gítségét, tanácsát kérni. Kérem, hogy amennyiben az előírások közöt­
ti eligazodás, az építészeti illeszkedés, építészeti megjelenés kapcsán 
kérdések merülnek fel Önökben, nyugodtan keressenek meg, továbbá 
a tervezett építési tevékenység terveit mutassák be főépítészi terv­
egyeztetés céljából. 

	 Beczner Balázs
	 Herceghalom települési főépítész

	 Mobil: 06-30 9141-325
	 E-mail: foepitesz@herceghalom.hu

Önkormányzati hírek
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Hírek az Önkormányzat és a Német Kisebbségi
Önkormányzat életéből 

ADVENT 2010
A Német Kisebbségi Önkormányzat meghívására november 28-án 
vasárnap a KEK-ben gyülekezett Herceghalom lakossága, hogy ün­
nepélyes keretek között meggyújtsák Advent első gyertyáját. 
Az advent szó jelentése „eljövetel”. A latin „adventus Domini” kife­
jezésből származik, ami annyit tesz: „az Úr eljövetele”. A karácsonyt 
megelőző várakozás az eljövetelben éri el jutalmát. Régebben egyes 
vidékeken „kisböjtnek” nevezték ezt az időszakot. Adventkor a ke­
resztények nemcsak a Jézus születése előtti várakozásról emlékeznek 
meg, hanem további két jelentése is van az ünnepnek. Várják az Úr el­
jövetelét a saját életükben is, hogy keresztény életvitelükkel minél 
közelebb kerüljenek Istenhez, Jézus tanításához. Továbbá várják Jé­
zus Krisztus második eljövetelét is, s igyekeznek felkészülni az utol­
só ítéletre.
A program Benedek Borbála zongorajátékával kezdődött, majd ünne­
pi köszöntőt mondott Hutóczky Béla római 
katolikus plébános.  „Nem elég csak a külső-
ségekre koncentrálni, hanem az igazi lelki 
értékeket kell e négy hét alatt – míg mind a 
négy gyertya meggyújtásra kerül – előtérbe 
helyezni.” mondta a Plébános úr
Ezt követően Balogh Zsófia fuvola játékát 
hallgathatta a közönség. A sorban iskolánk 2. 

osztályos diákjai követ­
keztek. „Macskarácsony” 
címmel saját előadásukat 
mutatták be a jelenlévők­
nek. Markos Katalin volt 
a felkészítő. A műsor zá­
rásaként Jókai Mór: Me-
lyiket a kilenc közül? 
című művének átiratát 
Czinege Jánosné tanárnő 
betanításában a 3. osztá­
lyos tanulók adták elő.
Ezután már – hagyomá­

nyosan – az etyeki Alte Edecker Musikanten zenekar adventi koncert­
jét élvezhette a közönség. Felcsendültek ismert karácsonyi dallamok, 
amelyet a hallgatóság nagy tetszéssel fogadott.
A műsort követően a szervezők rétessel, forralt borral és teával kínál­
ták a közönséget.
A Német Kisebbségi Önkormányzat képviselői nevében is köszönjük 
az Általános Iskola tanulóinak és felkészítő tanáraiknak kedves mű­
sorát, valamint az adventi koncertet az etyeki Alte Edecker Musikanten 
zenekarnak. 
 

Egyúttal a község minden lakójának egészséget és áldott, 
békés Karácsonyi ünnepet kíván a Német Kisebbségi Ön-
kormányzat elnöke és képviselői!

KITÜNTETÉS
Az Osztrák Köztársaság nagyköveti rezidenciáján, a magyar és az 
osztrák felsőoktatás, valamint kutatás neves képviselői, rektorok, aka­
démikusok, professzorok, a bécsi magyar nagykövet Dr. Horváth Ist­
ván, és a két ország kutatási és oktatási minisztériuma államtitkárai 
részvételével az Osztrák-Magyar Tudományos és Kutatási Kooperáci­
ós Alapítvány fennállásának 20 éves évfordulóját ünnepelte október 
15-én. Az alapítvány eddig több mint ezer közös, osztrák-magyar tu­
dományos kutatási projektet és több mint tízezer kutató, hallgató, PhD 
hallgató és professzor ausztriai és magyarországi tanulmányait támo­
gatta. A németnyelvű rendezvényen a sikeres projektbeszámolókat, a 

Zeneakadémia professzorai kiváló zenei programját követően kitünte­
tés átadására is sor került. Az Osztrák Szövetségi Köztársaság Elnöke 
a Goldenes Ehrenzeichen /Arany érdemjel/ kitüntetést adományozta 
az alapítvány ügyvezetőjének, Schnaider Lászlónénak, az Osztrák 
Köztársaságért végzett érdemei elismeréséül. 
A méltatást és köszönetet követően Ausztria nagykövete, Dr. Michael 
Zimmermann adta át a kitüntetést.

Gratulálunk, munkájához további jó egészséget és sok sikert kívá­
nunk!
 

A Német Kisebbségi Önkormányzat nevében: 
Zsohárné Stricker Katalin

Balogh Zsófia

A 2. osztályos tanulók „Macskarácsony” előadásából

Ünnepség a rezidencián. A kitüntetést az Osztrák Köztársaság nagykövete,
Dr. Michael Zimmermann (képen elől jobbra) adta át Schnaider Lászlónénak

Fotó: Hámor Szabolcs

Benedek Borbála

A 3. osztályos tanulók „Melyiket a kilenc közül” című előadásából
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Hírek a Herceghalmi Általános Iskola, Óvoda
és Könyvtár életéből 

Tök jó nap

Izgalommal vártuk a november 25-ét. Tök jó 
nap volt az iskolánkban, mely az egészséges 
életmódról, de főleg a tökről szólt. Már na­
pokkal ezelőtt dekoráltuk a faliújságot, bön­
gésztük az internetet, hogy mitől is egészsé­
ges az a sárga tök. Ezen a délelőttön rengeteg 
program várt a diákokra. Uzsonnára sült tö­
köt kaptunk, melynek mindenki „nagyon 
örült”. Majd következett a torna Zoli bácsival. 
Futottunk, nyújtottunk, és mivel ügyesek vol­
tuk a végén még fogózhattunk is. 
Fél óra múlva Marika néni tartott nekünk egy 
izgalmas jóga órát és bebizonyította, hogy 
még helyesen lélegezni sem tudunk. Utána 
mindenkinek más-más programja volt. Valaki­
nek a mentősök, valakinek a védőnő tartott 
kiselőadást.
Végül, de nem utolsó sorban a rendőrök és 
kutyáik mutatták be mit tudnak. Nagyon iz­
galmas volt. Láthattuk, hogy milyen engedel­
mességi, ügyességi és őrző-védő feladatokra 
képesek az ebek.

Miután minden osztály megette a töklevesét, 
meghirdették a tökszobrász versenyt, mely­
nek eredménye még néhány napig látható 
volt az iskolába látogatók számára.
Közben az osztályok közötti totó és kóstoló 
verseny folyt, ahol bekötött szemmel kellett 
felismerni különböző zöldségeket, gyümöl­
csöket. A maradékból salátákat készíthettünk 
és persze meg is ettük. Így telt el a tök jó nap, 
melyről mindenki vidáman, tökkel telve tért 
haza. Köszönjük szépen a főszervező Marika 
néninek és a tanároknak ezt a remek napot!

Enyedi Kinga  8. osztályos tanuló 

„Ez a nap más, mint a többi…”
Valóban. „Tök jó nap” címen egészségnap az 
iskolában nem valósulhatott volna meg, ha 
nincsenek önzetlen támogatóink.
Évek óta 10.000 forint összeggel támogatja a 
tanulóifjúság egészségtudatos nevelését dr. 
Lipka Sándor. Mivel a sütőtök volt a „sztár” 
e napon, Kőrösladányi Lajosné elkényezte­
tett bennünket finomabbnál finomabb fala­
tokkal. Térítés nélkül falatozhattak a nem 
napközis diákjaink is.
Végül, de nem utolsó sorban Erdei László 
gondoskodott arról, hogy minden osztály 
asztalára friss gyümölcs, zöldség illetve az 
ezekből készült saláta kerüljön.

Köszönjük minden támogatónak a segítséget, 
ígérjük, hogy a továbbiakban igyekszünk 
jobban odafigyelni, hogy mi kerüljön a tá­
nyérunkba.

Czinege Jánosné

Köszönet
A Szülői Közösség Képviselete támogatá-
saként november 29-től az iskolában auto-
mata csengető óra és dallamgenerátor műkö­
dik. 14 új minőségi hangszóró lett felszerelve 
A felújított hálózat alkalmas a Diákönkor­
mányzat által régóta várt iskolarádió működ­
tetésére is. A nyáron újjá-varázsolt folyosóra 
felkerültek az iskolai tablók, információs táb­
lák, gyerekmunkák. Köszönjük Tóthné Mo
ravszki Andrea szervező munkáját, vala­
mint Zmák Csaba, Kalácska László, Néder 
Zsolt, Gubacsek Antal közreműködését. A 
Tesco igazgatójának, Horváth Gábor Úr­
nak, valamint Brüll Miklósnak és Molnár 
Csabának az intézmény gyermekeinek, a 
téli ünnepkör jeles napjaihoz felajánlott ked­
ves adományait. A nevelőtestület nevében:  

Márkusné Vörös Ibolya óvoda vezető 
Varga-Tóth Csaba igazgató

Kazinczy Ferenc
Könyvtáros Verseny 
2010. november 29-én Biatorbágyon részt 
vettünk a Karikó János Könyvtár által szer­
vezett  versenyen. Gratulálunk tanulóinknak:
Görömbei Blanka első helyezést, Vankay 
Marcell második helyezést ért el.

Felhívás
Az Általános Iskola, Óvoda és Községi 
Könyvtár bérbe adja az óvoda egy csoport­
szobáját, valamint a hozzá tartozó öltöző- és 
mosdóhelyiséget, „foglalkoztató/játszóház” 
céljából,  2011. január 15-től május 31-ig 
terjedő időszakra. A foglalkoztatás napi idő­
tartama 4 óra, 8.00–12.00 óráig. Bérleti díj: 
600 Ft/óra, mely magában foglalja a közüze­
mi díjakat.
Étkezés biztosítása nem áll módunkban. Fel­
tételek: a bérlő rendelkezzen a tevékenység­
hez szükséges engedélyekkel, a foglalkozás 
ne zavarja az óvodában folyó nevelőmunkát.  
Jelentkezési határidő: 2011. január 5.

Varga-Tóth Csaba, intézményvezető 

Márton nap
Az idén harmadik alkalommal tartottuk meg 
hagyományos Márton napi rendezvényünket 
november 11-én. Először az 5. osztályosok 
verses-zenés műsorát tekintettük meg a dísz­
udvarban Szent Márton életérő és tetteiről. 
Utána meggyújtottuk saját készítésű lám
pácskáinkat, és végigvonultunk a Gesztenyés 
és az Akácos úton német és magyar dalokat 
énekelve. Szerencsére ebben az évben ke­
gyes volt hozzánk az időjárás, nagyon szép, 
kellemes este volt. Nagy örömünkre sokan 
voltunk, szép számmal csatlakoztak hozzánk 
óvodások és szülők is. Az iskolába visszatér­
ve az ebédlőben libazsíros kenyeret ettünk, 
és forró teát ittunk hozzá. Mindenki jól érez­
te magát ezen a hangulatos eseményen. Jövő­
re még egyéb terveink is vannak, szeretnénk, 
ha Márton igazi lovon érkezne, és egy nagy 
tábortűz körül gyülekeznénk.
Köszönjük szépen a Szülői Közösség Képvi­
selete közreműködését.

Vitovszkiné Varga Izabella

Decemberi intézményi hírek

A téli szünet 

Az Óvodában: 
december 24-től január 2-ig,
december 23-án nevelés nélküli munkanap.

Az Iskolában: 
december 21. január 2-ig. 

A Községi Könyvtár 
december 23-tól január 2-ig
/december 29. 14.00–19.00 óra kivételével/ 
zárva tart. 
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Hírek a Herceghalmi Általános Iskola, Óvoda
és Könyvtár életéből 

Kukoricamorzsoló délután
Mindenki nagyon várta ebben a tanévben is a megrendezésre kerülő 
fergeteges, mindent elsöprő bált – a kukoricabált.

A büfében mindenki megtömhette éhes pocakját a finomabbnál fino­
mabb falatokkal, szomjukat olthatták a sokféle Sió üdítővel. A gyere­
kek a táncparketten kifulladásig ropták. A zenét a szokásos DJ szol­
gáltatta. Aki pihenni 
akart talált más elfog­
laltságot is: lufi fújás, 
kukoricamorzsolás, 
szín- játék, kézműves 
foglalkozás. Ismét volt 
hagyományos bálki­
rály és bálkirálynő vá­
lasztás. A tombolasor­
solásnál sokan tolongtak a nyerés reményében.
Jól éreztük magunkat. Köszönet a rendezőknek, a Szülői Közösség­
nek és mindenkinek, aki segített!

Tessenyi Zsuzsanna diáktanácstag

Óvodai élet
Óvodai nevelésünk középpontjában az életközeliség áll, amely olyan 
tanulási tér, ahol a gyermek aktív, alkotó lehet, ahol nem választjuk el 
a tanulást és a nevelést.
Az ÉLET a legfontosabb, a gyermek adott körülmények közt folyó éle­
te. Éli az óvodai mindennapokat, miközben átöröklődik kultúránk. Az 
élethelyzetekben az utánozható, vonzó minta szívesen követésre talál.
A tevékenységek felkínálása /báb előadás, mézeskalácssütés, kiállítás 
megtekintése, séták stb. /mind-mind lehetőséget biztosít a választás­
ra, a tapasztalásra, aktív részvételre.
Maria Montessori gondolatai ma is értékállók:
„A kisgyermek fejlődésének szabadsága nem azt jelenti, hogy egysze-
rűen magukra hagyjuk, hanem, hogy segítő szeretettel emeljük köré a 
megfelelő környezetet… Minél tökéletesebb a környezet, annál keve-
sebb beavatkozásra van szükség a felnőtt részéről… Arra kell töreked-
ni, hogy a gyermek mindent, amire képes, önállóan el is végezzen.”
Itt ragadom meg az alkalmat, hogy megköszönjem a fenntartónak az 
óvoda bővítését, a megújult környezetet, Hász András fotóművész­
nek a fotókat, amelyek segítenek abban, hogy intézményünk esztéti­
kusabbá vált, értéket közvetít, a Tesco Logisztikai Központnak a 
mosógépet, mosogatógépet, hűtőszekrényt, egyéb adományokat, 
amelyekkel mindennapjainkat könnyebbé teszik, Váradi Bélának a 
játékokat, a Szülői Közösségnek az aktív együttműködést!

Márkusné Vörös Ibolya óvodavezető

Könyvtári rövid hírek
A TÁMOP-os pályázat keretében vállalt 12 ezer könyvtári könyv szá­
mítógépes adatfelvétele befejeződött – ez a teljes könyvállomány fe­
lét jelentette. 100 ezer forint értékben új könyveket szereztünk be, 30 
eFt körüli értékben lakossági felajánlásként érkezett. Vitrinbe kerül­
tek dedikált könyveink (Weörös Sándor, Czakó Gábor, Demény Ottó, 
Erdélyi József, Kalász Márton és Vámos Miklós, Mátyás Ferenc, 
Papp László, Kiss Dénes), a folyóirat-olvasóba kamerák kerültek fel­
szerelésre, és új olasz székek az asztalokhoz. Megvettük első zene 
CD-inket, DVD filmjeinket is, a „Mi micsoda” sorozat filmjeit napi 
szinten vetítjük. Elindult a Könyvtár facebook oldala, az első két hét­
ben 100-an lájkolták. Készül a Könyvtári honlap. A Hírmondóban is 
bemutatott kiállításokon túl, voltak könyvtári rendezvényeink, így a 
Hokkedli bábszínház előadásában „Az égig érő paszuly”; a „Barack­
fa meséje” című előadás Bölöni Réka előadásában; Békés Márta író­
nő részvételével az „Aranysityak” című gyerekvers kötet bemutatója; 
Keresztes Nagy Árpád énekmondó műsora. Kézműves foglalkozá
saink telt házzal futottak. 

Jóna Dávid

Az év utolsó kiállítása Községi Könyvtárban
Herceghalom 25 éves évfordulója alkalmából rendezett képzőművészeti 
kiállítás-sorozat utolsó programjára december 10-én került sor a Községi 
Könyvtárban. Szilaj Eszter ékszerkészítő, Pataky Orsolya fazekas, Lux 
Beáta textilműves neme­
zelő és Nagy Marianna 
aranyozó és bútorrestaurá­
tor kiállítását nyitotta meg 
Izsák Irén. Mind a né­
gyen Herceghalomban él­
nek. Szilaj Eszter először 
rajzolt, festett. Megismer­
kedett a tűzzománc technikával. A megálmodott tárgyak a kemencében 
nyerik el végleges formájukat, színüket és ez maga a csoda.
Pataky Orsolya a Népi Mesterségek és Művészetek Szakközépisko­
lájában  tanulta a fazekasságot. Hitvallása a megnyitón is elhangzott: 
„Az agyagművesség az egyik legősibb mesterség. És bár a technika 
korát éljük, a fazekak fémből készülnek, a tejet papírdobozban vásá-
roljuk, akkor is vagyunk néhányan, akik nem adjuk fel. Fejünkbe vet-
tük, hogy szükség van ránk, hogy az embereknek kell egy kis melegség, 
szeretet a sok tömeggyártott, rideg eszközök között, hiszen a szívünk, 
a lelkünk van benne minden tárgyban amit készítünk.”
Lux Beáta női szabóként kezdte a mesterséget. Majd jelmeztervezéssel 
foglalkozott. A nemezelés, kislányának készített mamusszal kezdődött, 
és hogy hová jutott, azt láthatják a kiállított vitrinekben. Mestersége fo­
gásait a helyieknek is átadja, a KEK-ben varróiskolát vezet és a nyári tá­
borban a gyerekeknek is tartott emlékezetes foglalkozásokat.
Nagy Marianna szakmája szerint fafaragó, bútorkészítő szobrász. 
Csak később ismerkedett meg a díszítőművészet egyik területével az 
aranyozással. Bútorrestaurátori munkáját Bécsben is végezhette, de 
aranyozóként részt vett a Szabó Ervin Könyvtár felújításában is. Mun­
káival számos helyen találkozhatunk. Arra kérdésre, hogy hogy lesz 
valakiből fafaragó, annyi a válasz: „szakítani akartam azzal a beideg-
ződéssel, hogy  nők nőies, férfiak férfias szakmát válasszanak”.
A kiállítást ajánlom figyelmükbe, január 5-ig nézhetik meg a Könyv­
tár nyitvatartási idejében.

 Szabó György
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Hírek, kulturális események Herceghalomban 

Mosonyi Ferenc Herceghalmon
Miután a híradások kényszeroktatásából meg kellett tanulnunk, hogy mi a vörös iszap vagy a zagy-
tározó, miután láttuk a híradók képeiből a családok életét tönkretevő pusztítást, az egész ország 
megmozdult, mert segíteni akart. Nem állom meg, hogy ne zárójelezzem a katasztrófát okozó cég 
milliárdos tulajdonosának, Bakonyi Zoltánnak a flegmaságát /a vörösiszap nem mérgező, persze 
fürdeni nem kell benne…/, amelynek már a hallgatása is igazi keresztény türelmi próba. Szóval 
Herceghalom is segített, az önkormányzat pénzt küldött, a civilek élelmiszert, ruhát, tisztítószert 
gyűjtöttek, s mentek főzni, segíteni. Herceghalom önállóvá válásának 25. évfordulójának évében, 
az országosan is egyedülálló Kulturális Egyházi Központ szakralitásában fogant Mosonyi Ferenc, a 
Magyar Kultúra Lovagjának szeánsza. Máté Péter hű tolmácsolója ezen az estén igazi lovagi eré­
nyeket csillogtatott, férfias helytállása szó szerinti torokszorító küzdelem volt. Mosonyit vitte a szí­
ve, érezte közönségének szeretetét, empátiáját és énekelte a tőle megszokott átéléssel, a helyzet adta 
finom áthallással, hogy „az érzést elhallgattatni úgy sem tudod”… Aki ott volt az emléklapon túl 
egy összetett lélekmelengető jó érzést is vihetett magával.
Teltházat érdemelt volna…

Fotót készítette: Hász András • Írás: Jóna Dávid

Hász András fotókiállításáról
Van, akinek elég 11 képet kiállítania. Van, akinek elég embernek 
maradnia.
A megnyitó estéjén továbbgondolt világban minden a helyére ke­
rült: a kép-mutatás a kiállító terembe, a festék, a máz a vásznakra, a 
másikra figyelés Herceghalomba. Olyan tiszta és sallangmentes 
volt. Az egymást tisztelő barátságok jutalomjátéka, köszönet és 
megbecsülés őszintesége. S köré dupla annyi mosolygó szem körü­
li szarkaláb, mint amennyi résztvevő. Ez így nagyon rendben van. 
Hász András, Magyarország legjobb tárgyfotósa, és egyszerre ter­
mészetes és megtisztelő, hogy itt van velünk. Művészi barangolásá­
nak, vagy jelen esetben barlangolásának lényegi sajátja az igényes­
ség. No meg az elkötelezettség, ami megtámasztott szaktudással és 
tapasztalattal, tolakodásmentes finom humorral összhangzattanilag 
hozza a jobbnál jobb képeket.
Tisztelettel jelzem minden herceghalmi lakosnak, hogy Könyvtá­
runkban, a szavakból szőtt virtuális életmű-díj nyomán András immunerősítése megtörtént, reméljük a jelenlévők is magukkal vitték a jó ér­
zést, mely nyomán a használt gyufák újra belobbannak és összemosolyogva tudják majd mondani egymásnak a szót: ÉRDEMES!

Fotót készítette: Kristóf István • Írás: Jóna Dávid

„Bármennyire gyönyörű a stratégia, nem árt, ha olykor vetünk egy 
pillantást az eredményre is...”   

                                                Winston Churchill

Talán sokak által ismert a zenéhez való vonzódásom, de Mosonyi Fe­
rencet nem ismertem. Miután az előzetes arról tájékoztatott, hogy a 
korán elment Máté Péter dalainak hű tolmácsolója Herceghalom ven­
dége lesz, nyomban eldöntöttem, ott a helyem. Rójanak meg érte, 
nem az adakozás jutott először eszembe, hanem a zene. Sajnos, mint 
utólag kiderült, nagyon sokaknak egyik sem fordult meg a fejében. A 
terem „kongása” elképesztő volt. Szerencsére a művész ebből nem 
sokat vett észre, mert Őt lekötötte a zene (minket is, akik ott voltunk) 
és „küzdelme” a torkával. Ő eljött annak ellenére, hogy hallhatóan 

fájt a torka. Soha nem látott hírverése volt ennek a programnak. Az in­
ternetes oldalakon, újságokban, plakátokon, személyre szóló meghí­
vókon, közel 25–30 ezer emberhez juthatott el a rendezvény híre és 
Herceghalom neve egy nemes összefogás kapcsán. 80-an voltunk a 
koncerten, ami végül is egy 80 fős teremben telt házat jelentett volna. 
Voltak számosan, akik fontosnak tartották és visszajelezték, hogy va­
lamilyen okból nem tudnak eljönni.

Lehet, hogy sokakban felmerül az a kérdés, hogy miért kell ennyit 
foglalkozni egy koncerttel? Én erre azt válaszolom: … a zene, és 
Máté Péter miatt!  

Szabó György

Utóirat, avagy egy ragyogó koncert margójára

Véradás lesz a helyi Vöröskereszt szervezésében!
Szeretettel várjuk minden régi és új véradónkat december 28-án, kedden 15.00–18.00 óráig

a Kulturális Egyházi Központban megrendezésre kerülő véradáson. 

Személyi igazolványát és TAJ kártyáját kérjük, hozza magával!
Ezúton kívánunk véradóinknak áldott békés ünnepet és sikerekben, egészségben bő új esztendőt!

Izsák Irén és Körösladányi Istvánné, véradás szervezők



10 HERCEGHALOMI HÍRMONDÓ  2010/10

HERCEGHALOMI HÍRMONDÓ  2010/10

Hírek, kulturális események Herceghalomban

Köszönet a segítségért! 
Héda Andrásné levelet adott át a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán, melyet Erdősi László Polgármester úrnak címzett.
Idézet a levélből:
„Két éves „harc” után most végre kérés nélkül sikerült megoldani a házunk előtt a vízelvezetés problémáját.„
A levél ez után kitér arra, hogy az elmúlt időszakban többször is kérték a hivatalt, hogy anyag-hozzájárulással önerőből megoldhassák a vízel­
vezetés kérdését. A Tisztelt Levélíró az új testületnek tulajdonítja, hogy végre, szinte napok alatt megoldódott a probléma. A köszönet valójá­
ban azokat illeti elsősorban, akik a munkát elvégezték!
Így ír levélírónk: „Ezúton szeretnénk megköszönni Tompos Attila, Tompos Ferenc és Muntean Havasi Márton (Marci) munkáját, akik min­
den fizetség nélkül – bár mi ezt is szívesen vállaltuk volna – elkészítették a vízelvezető árkunkat.”
A levélíró köszöni a Képviselő-testület közbenjárását a feladat megoldásában.
SZÉP VOLT FIÚK! KÖSZÖNJÜK!
Lapzárta előtt érkezett a másik hír, mely szorosan kapcsolódik az előzőhöz.
Tompos Attila vezetésével Herceghalom ifjúságának egy csoportja november 27-én szombaton délelőtt az önkormányzat által megrendelt 
murvát szétterítette a Kozáromi úton. Rég óhajtott munka elvégzésére került sor, mert ezen az úton ezidáig esőzés esetén bokáig érő sárban le­
hetett csak megközelíteni a lakóházakat. A szétterített murva ennek az állapotnak véget vetett.
Csak ismételni tudom magam: SZÉP VOLT FIÚK! KÖSZÖNJÜK!

Szabó György

Mikulás járt Herceghalmon  
Nagy volt az izgalom – gondolom minden herceghalmi családban – 
ahogy közeledett december 4-e, a Mikulás ünnepség napja. Iskolások, 
óvodások, családok készülődnek ez idő tájt. Így volt ez az idén is a KEK 
háza táján. Már jó előre le kellett levelezni a Télapóval, hogy ismét láto­
gassa meg Herceghalmot. És negyedikén meg is érkezett településünkre 
a Mikulás segítőjével, a Krampusszal. A hó elolvadt, így lovas kocsival 
jött. (lásd a címoldalon) Azt mesélik, hogy a Krampusznak nem volt sok 
dolga, mert a herceghalmi gyerekek az idén jók voltak. Délután négy órá­
ra értek a sportcsarnokba, ahol az összegyűlt gyerekseregnek rövid színi 
előadást tartottak, majd ezt követően azok is megkaphatták ajándék cso­
magjaikat, akik még nem találkoztak a Mikulással.

Szabó György

Köszönjük a támogatóinknak ezt a kellemes napot,
az anyagi hozzájárulást Herceghalom Község
Önkormányzatának, a TESCO Logisztikai Központnak
az édességek felajánlását és Varga Imrének
a Mikulást hozó fogatot

MEGHÍVÓ
Karácsonyi focira várja a jelentkezőket Tompos Attila

december 25-én reggel 9.00 órától.
Szilveszteri foci is lesz. Jelentkezni lehet

december 31-én reggel 9.00 órától.

A Mosolysziget Családosok Egyesülete szeretettel várja
településünk lakóit

2011. január 15-én szombaton, 10.00-19.00 óráig
a Tornacsarnok aulájában megrendezésre kerülő  

Baba – Mama börzére.
Bátran hozd el a jó állapotban lévő, de megunt játékokat,
kinőtt ruhákat, babakocsit, hordozót, stb. Ami számodra

már felesleges, másnak hasznos lehet!
Regisztráció és asztal bérlés 2011. január 10-ig a KEK-ben,

vagy a kek@herceghalom.hu email címen.
Mindenkit szeretettel várunk!

Köszönet az 1 %-os támogatásokért
 

A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány köszönetet mond 

mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-át szám-

lánkra utaltatták át. A 2009-ben beérkezett 1.180.924 Ft-ot  is-

kolai és óvodai kirándulásra, óvodai színházlátogatásokra, ta-

nulmányi és sport versenyekre, táborok támogatására fordí-

tottuk. Örömmel mondunk köszönetet azoknak is, akik 2010-

ben ismételten minket jelöltek meg kedvezményezettnek.

Ez évben 968.485 Ft-ot utalt át számunkra az APEH. Ezt az 

összeget 2011-ben is a település gyermekeire fogjuk fordítani.

Patakiné Bitay Adél a kuratórium elnöke
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A civil élet hírei 

A HERCEGHALOM GYERMEKEIÉRT ALAPÍTVÁNY 
Kuratóriumának pályázati felhívása  2010/2011 tanévre

Óvodások részére
Rajzpályázat korcsoportonként: a legszebb rajz.
Jutalom: minden korcsoportból két gyermek tárgyjutalomban része­
sül.
Határidő: 2011. április 30.
 
Alsó tagozatos tanulók részére:
A legszebb külalakú füzet vezetéséért: a pályázóknak szeptember­
től – május 10-ig vezetett füzeteit be kell mutatni, évfolyamonként 
egy kislány és egy kisfiú tárgyjutalomban részesül.
Határidő: 2011. május 15.

Képzőművészeti pályázat bármely technikával. Évfolyamonként a 
legjobb három tanuló a tanév végén tárgyjutalomban részesül.
Határidő: 2011. április 30.
 
Felső tagozatos tanulók részére:
8 évig kitűnő tanulónak 15.000 Ft, ennek hiányában a 8 évig leg­
jobb tanulmányi eredménnyel rendelkező végzős tanulónak
8.000 Ft jutalom adható.
Határidő: 2010/2011. tanév vége
 
Az előző tanévhez képest 5 tantárgyat javító 3 tanuló – háromnál 
több tanuló esetén a közismereti tárgyak átlaga dönt – 5.000 Ft ju­
talomban részesül.
Határidő: 2010/2011. tanév vége
 
Környezetvédelmi pályázat alsós és felsős osztályközösségek
részére.
Tanévenként 1-1 tanulócsoport nyerheti el, akik kiemelkedő kör­
nyezettudatos tevékenységükkel hozzájárulnak környezetük védel­
méhez.
Az elnyerhető díj: 10.000–10.000 Ft
Határidő: tanév vége
 
A Herceghalomban bejelentett lakhellyel rendelkező
középiskolai tanulók részére:
Mindhárom középiskolai iskolatípusban a legjobb tanulmányi ered­
ményt elérő tanuló 10.000 Ft támogatásban részesül. Csak négyes 
tanulmányi átlagnál jobb pályázatok nyújthatók be. 0. évfolyamon 
kiemelkedő eredményt elérő tanulók közül a legjobb 5.000 Ft díja­
zásban részesül.
Határidő: 2011. szeptember 1. 
 
Minden évben B2 típusú komplex középfokú nyelvvizsgát tett kö­
zépiskolás tanulókat 8.000 Ft jutalomban részesíti a Kuratórium.
Minden évben a felsőfokú vizsgát (C) tett középiskolás tanulók 
15.000 Ft jutalomban részesülnek (igazolás a nyelvvizsga bizonyít­
vány másolatával).
Határidő: a megszerzést követő két hónapon belül
 
Felsőoktatásban résztvevő tanulók részére:
„Segítünk, hogy segítsetek!” Ez a pályázat az Önkormányzattal kö­
zösen kerül majd kiírásra.
Határidő: 2011. augusztus 20.
 
Táborozási, erdei iskolai támogatás általános iskolai tanulók
részére:
A támogatás odaítéléséről és összegéről a Kuratórium dönt. Határ­
idő: 2011. április 30.

Kiemelkedő sportteljesítményért:
Azok a herceghalmi általános iskolai tanulók pályázhatnak, akik 
iskolánk színeiben egyéni versenyzőként vagy csapatjátékosként 
megyei versenyen 1-6., vagy területi versenyen, kistérségi verse­
nyen 1. helyezést értek el a tanév során (versenyeredmény igazo­
lása szükséges).
A felmenő rendszerű versenyeken a legjobb versenyeredmény számít. 
Jutalmazás: 
egyéniben 5.000 Ft/fő
csapatjutalom 10.000 Ft
Elbírálás a 2011. tanév végén 
 
Tanulmányi és művészeti minősítő versenyen kiemelkedő
eredményt elérő általános iskolai tanulók részére:
Tanulmányi versenyen: 
Országos 1–10. helyezett 10.000 Ft/fő
Megyei 1–6. helyezett 3.000 Ft/fő
Területi 1–3. helyezett 2.000 Ft/fő
Levelezős tanulmányi versenyen: 
Országos 1–6. helyezett 3.000 Ft/fő
Megyei 1–6. helyezett 2.000 Ft/fő
 
Művészeti minősítő versenyen: 
Országos arany fokozat 10.000 Ft/fő
Országos ezüst fokozat 6.000 Ft/fő
Bronz fokozat 4.000 Ft/fő
Megyei arany fokozat 5.000 Ft/fő
Megyei ezüst fokozat 3.000 Ft/fő
Megyei bronz fokozat 2.000 Ft/fő
 
Elbírálás 2010/2011-es tanév végén (a tanuló által tantárgyanként, 
művészeti áganként elért legjobb eredményt díjazzuk).
 
A kuratórium szeptemberi ülésén a következő pályázatokat
jutalmazta:
1. A tanév befejezése utáni országos angol verseny második helye­

zett Görömbei Blanka részére 10.000 Ft pályadíjat ítélt meg.
2. Középfokú nyelvvizsgáért: Egedi Erika és Miklós Gergő: 

8.000 Ft
3. Felsőfokú nyelvvizsgáért Szendrei Bence 15.000 Ft jutalmat 

kapott.  
4. Jeles szakközépiskolai bizonyítványért Sipőcz Evelin 10.000 Ft, 

Gimnáziumi jeles bizonyítványért: Lipka Borbála  
10.000 Ft jutalmat kapott.

 
A felsőoktatási „Segítünk, hogy segítsetek!” pályázói 
szeptembertől január hónapig havi 3.000 Ft ösztöndíjban
részesülnek:
Árvay Brigitta, Balogh Zsófia, Berki Fruzsina, Garai Kata 
Gabriella, Tessenyi Annamária, Willinger Nikolett
 
A kuratórium decemberi ülésén a következő döntéseket hozta:
• Az óvodások és általános iskolások I. félévi úszásoktatását (26 fő) 

130.000 forinttal támogatja.
•  Az óvodások adventi ünnepi rendezvényéhez 42.000 forinttal, az 

általános iskola karácsonyához pedig 50.000 forinttal járul hoz­
zá. 

• Az általános iskola 3. és 4. osztályosainak színházlátogatására 
35.000 forintot ítélt meg.

 
Patakiné Bitay Adél  a kuratórium elnöke
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A civil élet hírei 

A HEKKE november 10-i közgyűlésén új ve­
zetőséget választott. Az egyesület elnökének 
Czinege Jánosnét, két elnökhelyettesének 
Csóka Ágnest és Szalayné Markovics Évát 
választották meg. 
Döntés született a tagdíj csökkentéséről. Így az 
egyesület régi és új  tagjai egy évben 3.500 Ft 
tagdíjat fognak fizetni.
Elkészült a 2011. évi munkaterv és költség­
vetés. A HEKKE jövő évi működésével és 
programjaival kapcsolatban benyújtotta pá­
lyázatát az önkormányzatnak.
A HEKKE támogatásával működő Helytör­
téneti Kör pályázatot nyert. Erről bővebben 
olvashatnak külön cikkben.
 

Köszönet!
A faültetés idén is jó hangulatban és örö­
münkre kiváló időben zajlott. Újabb 50 fával 
lett gazdagabb a település! A munka után ki­
csik és nagyok közösen fogyasztották el a 
megérdemelt ebédet.
Köszönjük mindazok segítségét, támogatá­
sát, akik részt vettek a Helyiek Herceghalo­
mért Egyesület idei faültetésén!
A faültetést Egyesületünk a Nemzeti Civil 
Alapprogram civil szervezetek működési pá­
lyázatán nyert pénzéből és a tagok támogatá­
sából valósítottunk meg.
Köszönjük Körösladányi Évának és Erdei 
Lászlónak a segítségét!

He-He vezetőség

Adventi vásár 2010
2010. december 12-én, vasárnap rendezte 
meg a Mosolysziget Családosok Egyesülete 
a már hagyományos Adventi Vásárt, a Köz­
ségi Könyvtár előtti dísztéren. Ajándéktár­
gyak, dekorációs anyagok és sok minden 
más, ami az ünnepi hangulat megteremtésé­

hez szükséges, itt megtalálható volt. A vásár­
ra elhozták portékáikat a helyi kézművesek. 
A kínálat között volt kerámia, ékszer, nemez, 
méz, gyertya, papíráru. Iskolánk 4. osztályos 
tanulói egy sátorban sültgesztenyét, sült tö­
köt, kakaót, gyerek-puncsot, és sok más fi­
nomságot kínáltak a látogatóknak. A Labda­
rózsa Kórus Egyesület finom tócsnival fogad­
ta a vendégeket. A tornacsarnok aulájában a 

Herceghalom Kultúrájáért
Közhasznú Egyesület hírei

HEKKE kézműves foglalkozásokkal várta az 
érdeklődőket. És aki már kézműveskedett, 
ügyességi játékokkal múlathatta az időt. Volt 

tombola, és ez évben először „meglepetés lá­
dikát” helyeztek ki a szervezők, melynek lé­
nyege, hogy ha valaki betesz egy ajándékot a 
ládikába, cserébe kivehet egyet. 
15.00 órakor kezdődött a műsor, melyben 
felléptek az iskola 4. osztályos tanulói. Varga 
Tóth Csaba vezetésével közismert karácso­
nyi dalokat énekeltek. Ezt követően a Fekete 
István Általános Iskola és Előkészítő Szakis­
kola diákjaiból álló „The Black Hole” zene­
kar műsora következett, Majláth György ta­
nár úr vezetésével. 17.00 órakor a résztvevők 
közösen gyújtották meg a KEK előtti Adven­
ti Koszorú harmadik gyertyáját.
Maradandó, élményekben gazdag esemé­
nyekkel telt el az Ezüst Vasárnap.

Szabó György
  

Tájértékvadászat és helytörté-
neti kutatás Herceghalmon
Minden májusban kezdődött. Akkor találkoz­
tam először a pályázati felhívással.  Rögtön 
megfogott annak eszmeisége, tartalma, üze­
nete. Tovább is küldtem  barátaimnak, hogy 
mit szólnak hozzá, lenne-e kedvük alkalman­
ként ilyennel eltölteni a szabadidejük egy ré­
szét. Volt! Így páran nekiláttunk a Tájérték 
Kataszter (TÉKA) által meghirdetett Orszá­
gos Tájértékvadászat pályázat anyaggyűjtés­
éhez, Herceghalom tájértékeinek számbavé­
teléhez, történetük felderítéséhez. Egész nyá­
ron folyt a munka, amelyet a Könyvtárban 
megrendezett Tájértéknap koronázott meg, 
végül október végén beadtuk a pályázati anya­
gunkat. Látva, hogy országszerte a többi csa­
pat, egyesület, klub és iskolai osztály milyen 

sok tájértéket gyűjtött össze és dokumentált, 
nem is fűztünk további reményeket a pályá­
zathoz, lezártnak tekintettük az ügyet. No­
vember végén egyszer csak megcsörrent a te­
lefonom és egy hang arról tájékoztatott, hogy 
a Herceghalmi Fotóklub „A legjobb értékvé­
delmi programot bemutató csoport” kategóri­
ában megnyerte az országos pályázatot. Ez 
úton köszönöm hát mindenkinek, aki az anyag 
összeállításában segítette a munkánkat!
A pályázat lezárultával a Herceghalom Kul­
túrájáért Közhasznú Egyesület keretei között 
folytatjuk immár helytörténeti kutatás néven 
a megkezdett munkát. Akik részt vettek az 
első Tájértéknapon, azok élvezettel hallgat­
ták a történeteket a Négyszögről, az Uradal­
mi Népiskoláról, a vízimalomról, az Üres Ta­
risznya fogadóról, a Tejházról vagy a Jégve­
remről. Újabb Tájértéknapokat fogunk szer­
vezni, felkeresünk minél több embert, aki a 
falu történetéről, az egykori életéről tud ne­
künk mesélni. Ezeken az eseményeken szí­
vesen látunk minden érdeklődőt, valamint 
egy gyors archiválás erejéig örömmel ve­
szünk minden dokumentumot, fényképet, él­
ménybeszámolót, ami a település vagy a 
Gazdaság múltjával kapcsolatos. Ha Önnek 
is van kedve bekapcsolódni a munkába és 
megismerni a településünk egykori minden­
napjait, akkor vegye fel velünk a kapcsolatot 
a hekke@hhalom.hu email címen, vagy sze­
mélyesen a KEK-en keresztül.

Kristóf István
A fotót Sipiczki Bojána készítette

Köszönet az 1 %-ért
A Mosolysziget Családosok Egyesülete 

nevében köszönetet mondok

mindazoknak, akik adójuk 1 %-val 

egyesületünket támogatták!

Az APEH 2010. októberében az Önök 

felajánlásainak köszönhetően

336.534 Ft-ot utalt át számlánkra.

Köszönjük azoknak, akik célkitűzése-

inkkel és a családok érdekében

kifejtett munkánkkal egyetértenek!

Izsák Irén elnök
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Visszanéző 

Az ÁTK épülete, jellegét meghatározó változáson ment keresztül. A 
járókelők azzal szembesültek, hogy eltűnt Herceghalom legpatiná­
sabb épületének vadszőlő borítása. Kreitl Ilona, az ÁKI gazdasági 
igazgatója ad választ a változásra.

2010. szeptember 1-én kezdődött meg az Állattenyésztési és Takar­
mányozási Kutatóintézet (ÁTK) épületeinek energetikai felújítása. 
Hazánk egyik kiemelkedő kutatóintézetének „zöldítését” 236 millió 
forinttal támogatta az Európai Unió a Kohéziós Alapból. A projekt ke­
retében az épületek utólagos hőszigetelése, nyílászáró cseréje, radiá­
tor és radiátorszabályozó valamint kazáncseréje valósult meg. Az 
ÁTK országos és regionális állattenyésztési és takarmányozási kuta­
tással és szaktanácsadással foglalkozó intézmény. A projekt célja az 
ÁTK Herceghalmon található fő- és melléképületek, valamint a gö­
döllői telephelyen a központi, illetve a méhészeti épületek nyílászáró­
inak cseréje, az épületek külső hőszigetelése, valamint fűtési rendsze­

rének korszerűsítse. A beruházással jelentősen csökkent az elavult 
épületek hővesztesége, így a fűtéshez szükséges földgáz mennyisége 
évente mintegy 3330 GJ-al mérséklődik, ami évi 189 tonna CO2 ki­
bocsátás csökkenést eredményezi. Az energiatakarékossági projekt­
nek köszönhetően várhatóan évi 15 millió forinttal fog csökkenni az 
ÁTK fűtésszámlája. Az épületek szabályozható fűtése emellett hozzá­
járul az itt dolgozók komfortérzetének növekedéséhez. A bruttó 236 
millió forintos beruházás magában foglalja a homlokzat és padlásfö­
dém utólagos hőszigetelését öt épületnél, a padló alap melletti hőszi­
getelését két épületnél, nyílászárók cseréjét három épületnél, a radiá­
torszabályozók cseréjét három épületnél, továbbá teljes radiátor- és 
kazáncserét két épületnél. Mivel a projektgazda központi költségveté­
si szerv, a projekt megvalósításának finanszírozása teljes egészében 
támogatásokból történt. A projekt az Európai Unió Kohéziós Alap tá­
mogatásával, a KEOP-2009-5.3.0 pályázat keretében az Energia Köz­
pont Nonprofit Kft. mint közreműködő szervezet útján valósult meg 
2010-ben.

Kreitl Ilona az ÁTK gazdasági igazgatója

Herceghalom Község Önkormányzatának ünnepi testületi ülésére vol­
tak hivatalosak a településünk elmúlt 20 évében megválasztott alpol­
gármesterek, képviselők. A résztvevők mindegyike tevékenységének 
elismeréseként, emlékül egy plakettet kapott Schnaider László polgár­
mester úrtól. Az ülésen részt vett Rudolf Ott, testvérvárosunk Mehrs
tetten Polgármestere Az Ő beszédét idézzük fel az alábbi sorokban. 
„Kedves László! Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Németországban ezekben 
a napokban ünnepeljük az újraegyesítés 20. évfordulóját, Önök pedig 
20 éves önkormányzatra tekintenek vissza. 19 éve ismerem Herceghal-
mot. Ezen elmúlt időben Herceghalomban Schnaider László polgár
mestersége alatt rengeteg minden megvalósult. Megváltozott a falu, 
nem is kívánom felsorolni, hogy mi minden, pusztán a korábbi hiva
tal(ok)  helyszűkére emlékeztetném Önöket. Németországban a telepü-
lési önkormányzatok történelmi fejlődésen mentek át, létüket  községe-
inkben az Alkotmány garantálja. Az önkormányzat teszi lehetővé közsé-
geinkben azt, hogy a lakosok maguk alakítsák és szabályozzák életü-
ket. Az önkormányzás  nem pusztán lehetőség, sokkal inkább óriási kö-
telezettség. A mai ünnepi eseményhez, Herceghalom önkormányzata 20 
éves fennállása alkalmából  Mehrstetten üdvözletét és jókívánságait 
tolmácsolom Önöknek. Herceghalomnak  a jövőben is virágzó fejlődést  

kívánok, mely váljon lakói gyarapodása, jóléte javára. Neked pedig, 
Kedves László,  a közelgő nyugdíjadhoz stabil egészséget és minden jót 
kívánok. Szívből köszönöm minden mehrstetteni nevében is a mindig 
nyitott, őszinte és bizalommal teli együttműködésed. Örömmel emlék-
szem vissza minden herceghalomi és mehrstetteni találkozásunkra, me-
lyek kivétel nélkül a szívélyes fogadtatás jegyében zajlottak. Remélem, 
és kívánom Neked, hogy mielőbb találd meg a polgármesteri tisztséggel 
összefüggő kellően szükséges távolságot. A legjobb helyedet  megtalál-
tad már eddig is szeretett  családod körében, érezd jól Magad sokáig 
körükben. Végezetül pedig további sikereket kívánok Herceghalomnak, 
és testvérközségi kapcsolatunk fejlődésének.”
Az ünnepi testületi ülés zárásaként a meghívott vendégek állófogadá­
son vehettek részt. Az este meglepetése volt, amikor is a KEK előtt 
megszólalt az Etyeki Alte Edecker Musikanten zenekar. Erről senki 
nem tudott, meglepetésnek szánta az, aki ezt megszervezte. Sikerült! 
Az együttes  óriási sikert aratott, és nem csak a meglepetés miatt. Közel 
60 perces „koncertjük” során számos dalt együtt énekeltek a vendégek. 
Az ünnepi testületi gyűlés jó hangulatban ért véget.

Szabó György

Ami az előző számból kimaradt
Energiahatékonyság fejlesztése az Állattenyésztési
és Takarmányozási Kutatóintézetnél

ÜNNEPI TESTÜLETI ÜLÉS volt 2010. szeptember 30-án
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A Római Katolikus Egyházközösséghírei

Miserend:
December 24. péntek   24.00 órakor „ÉJFÉLI MISE” 
Bián és Etyeken 
December 24. péntek Pásztorjáték bemutató
December 25. szombat 17.00 Urunk születése 
Karácsony Herceghalmon

24. péntek Pásztorjáték bemutató 
 Torbágyon  15.00., Etyeken 16.00., Bián 17.00.

2011. január 1. szombat 17.00 
„SZŰZ MÁRIA ISTEN ANYJA” 
újévi szentmise Herceghalomban

2011. január 8. szombat 17.00 Szentmise és családi este
2011. január 15. szombat 17.00 Szentmise
2011. január 22. szombat 17.00 Ökumenikus imanyolcad zárása,
görög katolikus, evangélikus és református testvéreinkkel együtt
2011. január 29. szombat 17.00 Szentmise
 
„TÉRJ BE HOZZÁNK, CSALÁDODDAL, BARÁTAIDDAL 

EGYÜTT, MERT A HARANG ÉRTED IS SZÓL”
ÁLDOTT, BÉKÉS, KEGYELMEKBEN GAZDAG
KARÁCSONYT ÉS BÉKÉS ÚJESZTENDŐT!

 
Herceghalom Filia katolikus keresztény hívei az „Iszapár” templomi 
gyűjtésében 29.700.- Ft, valamint a Szent Erzsébet napi adomány­
gyűjtésben 33.000.- Ft készpénzt juttattak el a Székesfehérvári Egy­
házmegye „Karitász” számlájára.

Herceghalom Filia
Lányi István

HIRDETMÉNY

ÍTÉLKEZÉSI SZÜNET A  BUDAÖRSI BÍRÓSÁGON 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,

hogy a Budaörsi Városi Bíróság 
2010. december 27. napjától 2010. december 31. napjáig 

ítélkezési szünetet tart. 
Ezen idő alatt tárgyalást nem tartanak, a pénztár nem üzemel.  

Panasznap: 2010. december 27-én
délelőtt 9.00 órától 13.00 óráig.  

A kezelő irodák félfogadást tartanak:
hétfőtől péntekig 9 órától 11 óráig keddi napokon
az ügyfélfogadás szünetel. 

dr. Tóth Enikő a városi bíróság elnöke

ANYAKÖNYVI HÍREK

MEGSZÜLETTEK:

Beczner Balázs – Pölinger Márta kisfia: Balázs Dián Ferenc

Táncos Fanni kislánya: Polett

Bácsalmási Gábor – Pécsi Andrea kislánya: Dóra

Dr Hartwig Kai – Dr Dregus Márta Andrea kislánya: Anika Hanna 

Sótonyi Attila – Bukta Beáta kisfia: András 

ISTEN ÉLTESSE ŐKET SOKÁIG!

Tájékoztató
Az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal október 1-én bekövetkezett 
szervezeti változásának eredményeképpen az APEH Közép-magyaror­
szági Regionális Igazgatósága megváltozott szervezeti keretek között 
működik tovább.
Az APEH területi szervei a főváros és Pest megye vonatkozásában
az I. fokú hatósági feladatok tekintetében a következők:
•	Észak-budapesti Igazgatóság (I., II., III., IV., V., XIII. kerület) 

Székhelye: Bp. XIII., Lehel u. 27-29.
•	Kelet-budapesti Igazgatóság (VI., VII., VIII., X., XIV., XV., XVI., 

XVII. kerület) 
Székhelye: Bp. XIV., Gvadányi u. 69.

•	Dél-budapesti Igazgatóság (IX., XI., XII., XVIII., XIX., XX., XXI., 
XXII., XXIII. kerület) 
Székhelye: Bp. IX., Haller u. 3-5

•	Pest megyei Igazgatóság (Pest megye egész területe) 
Székhelye: Bp. XIV., Dózsa György út 128-130. (Spirál irodaház)

•	A szakmai törvényességi felügyeletet, a II. fokú jogorvoslati felada­
tokat a Közép-magyarországi Regionális Főigazgatóság látja el. 
Székhelye: Bp. XIII., Váci út 48/c-d.

Kérjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben az APEH bármely szer­
vezeti egységébe szóló idézést kapnak, úgy az idézésen feltüntetett 
helyre szíveskedjenek befáradni.
Az ügyfélszolgálatok és ügyfélszolgálati kirendeltségek továbbra is a 
megszokott szolgáltatásokkal állnak Ügyfeleink rendelkezésére.

APEH Közép-magyarországi Regionális Igazgatósága

Európai óvoda
Sóskúton
A sóskúti óvoda felújítása elsősorban a helybéliek szívügye és öröme, 
de mások számára is érdekes lehet, miként valósítható meg egy idősze­
rűvé váló intézmény-felújítás. Az 1977–78-ban épült óvoda rendbetéte­
lére, korszerűsítésére a település uniós forrásokra is sikerrel pályázott. 
Így vághattak bele az épület tetőcseréjébe, a homlokzat utólagos hőszi­
getelésébe és a csoportszobák bejáratainak akadálymentesítésébe. A no­
vember végére elkészülő, mintegy 21,5 millió forint értékű beruházás 
terveit a Pap Tibor Mérnökiroda készítette, a kivitelezést közbeszerzési 
eljáráson a Generál Centrál Kft. nyerte el. 

A projekt részeként konyhai berendezések fejlesztésére is sor kerül. A 
lezárult ajánlattételi felhívás eredményeként a megbízást elnyerő tata­
bányai cég, a Gasztrometál Zrt. tervek szerint december 15-ig szállítja 
le és üzemeli be a megvásárolandó gépeket, eszközöket. 

A beszerzés értéke bruttó 4.095.000 Ft. A beruházáshoz az Új Magyar-
ország fejlesztési Terv Közép-Magyarországi Operatív Program 
keretében 3.646.688 Ft támogatást nyert el az önkormányzat. 
A konyha eszközállománya 10 tálcás kombi sütő-pároló berendezéssel, 
kétsebességes motorikus alapgéppel, többféle segédgéppel, segédesz­
közzel gyarapodik. Ezek a gépek hozzájárulnak majd a változatosabb, 
korszerűbb gyermekétkeztetéshez.

Kis Gabi
Sóskúti Önkormányzat
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G E S Z T E N Y E   A B C  D E L I K Á T E S Z  
Herceghalmon a Gesztenye soron (az iskolával szemben, a húsbolt mellett)  

megnyílt a GESZTENYE ABC. 
Igényesen kialakított, családias hangulatú kisboltunk szeretettel várja Önöket 

Hétfőtől—péntekig 6.00—20.00 óráig 
Szombaton és vasárnap 07.00—18.00 óráig 

Boltunk kínálata: 
 Friss pékáru érkezik minden reg-

gel és délután 16 órakor,  
fehér kenyér 199 Ft/kg 
kifli, zsemle 17 Ft/ db 
továbbá aprósütemény rendelést 
is felveszünk 

 Tej-tejtermékek 
 Felvágottak széles választéka 
 Zöldség, gyümölcs 
 Édesség különlegességek 
 Ajándék 
 Keleti finomságok 
 Ital— és dohányáru 
 Papír írószer 
 Kávé, tea elvitelre, vagy akár 

helyben is fogyasztható 

Igyekszünk minden  
igénynek eleget tenni! 
Vásároljon nálunk,  

 gyorsan, egyszerűen 
 jó áron,  
 megfelelő kiszolgálás mellett! 
 minimum 5.000 Ft-os rendelés 

esetén házhozszállítást vállalunk! 

2053 Herceghalom  
Széchenyi utca 16. 
Várja Önt Fekete Ágnes 

Tisztelt Herceghalmi Lakosok! 
Stúdiónk fő profilja a megelőzés és a rehabilitáció. Az izületi és izom 
gyulladásokat pár alkalommal történő kezeléssel meg tudjuk szün-
tetni. Kondicionáló gépeink segítségével javítani tudjuk pácienseink 
erőnlétét.  
A leggyakrabban igénybevett szolgáltatásain közül a gyógy masz-
százst kell kiemelni.  
Vákuumos alakformáló gépünk lebontja a szövet alatt meghúzódó 
zsírsejteket. 10 alkalmas kezelés után 5-10 cm-el is vékonyabb lehet 
a kezelt test-terület. 

Egyéb szolgáltatása-
ink: 
 KÉTSZEMÉLYES 
INFRA SZAUNA 
 BIOPTRON LÁPÁS 
KEZELÉS 

(arcüreg- és fülbántalmak esetén) 
 ULTRAHANG  
  (rehabilitációs kezelések esetén, 
izületi és izom gyulladások megszün-
tetésére) 

 KONDÍCIONÁLÓ GÉPEK 
 GYÓGYMASSZÁZS 
 WELLNESS KEZE-

LÉSEK 
     (csokoládé, kávé, fehér 

tea, és spirituális keleti 
masszírozás) 

 

A szolgáltatásaink igénybevétele előzetes bejelentkezés után lehetséges: Telefonszám: 06 20 3206137  

Talp-reflex gépünk beépített program szerint működik.  A talp-
masszírozó gép 72 görgőt működtet, így a talp minden részét eléri. 
 

FLABELOS nevű kondicionáló, testedző gép —melyet  az élspor-
tolók is használnak— 10 perc alatt egy 45 perces hagyományos 

kondicionáló programnak megfelelő munkát helyettesít.   

ÚJ! 
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Nyitva tartás: 
Hétfőtől péntekig  

05.00—19.00 óráig 
Szombaton:  

06.00—13.00 óráig 
Vasárnap: Zárva 

 

A HERCEG LÁTVÁNYPÉKSÉG  
Helyben, frissen 
sütött pékáruval és 
termelői tejjel  
várja kedves  
vásárlóit ! 

Rendelhető: 
 Kimért kilós sajtos, tepertős, tejfölös, burgo-

nyás pogácsa 
 a régi idők ízeit felelevenítő ízes hájas 
 leveles párnák. több ízben (almás, meggyes, 

túrós, áfonyás-vaníliás, mákos, diós)  

Szeretet te l  várunk mindenkit  a benz inkútnál!  

MARIANN 
FODRÁSZAT - KOZMETIKA 

NŐI - FÉRFI - GYERMEK FODRÁSZAT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ANDREA:  
kedden délelőtt és  
csütörtökön délután 
 Hagyományos és modern 

hajvágások 
 Bio dauer 
Bejelentkezés:   
06 20 3315242 
VIKI: 
Hajhosszabbítás, dúsítás 
Konty, alkalmi frizura készí-
tés 
Bejelentkezés:   
06 20 3457167 

 
EDINA—kozmetikus 
Csütörtökön és  
szombaton 
Bejelentkezés:   
06 70 3121496 
 

 Ilcsi, Kaviczky, Pandhy’s 
kozmetikumokkal 

 3D szempillaépítés 
 Sminktetoválás 
 Cukorpasztás szőrtelenítés 

 

Sok éves tapasztalattal 
rendelkező, képzett, ügyes 
varrónő munkát vállal 
kedvező áron. 
Ruhaigazítás, zippzár csere, 
nadrág felhajtás, 
függönyvarrás. 

SZABÁS—VARRÁS 

Tel: 0620/973-7720 
Cím: Herceghalom,  
Búzavirág u. 2 

E-mail:   soos.karoly5@chello.hu 

Herceghalomi  Hírmondó
Megjelenik havonta

Kiadja: 

Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu

www.herceghalom.hu

Felelős szerkesztő: 
Szabó György

Tel.: 23/319-038  •  06-30/512-3810
E-mail: szgyorgy.szabo@gmail.com

Nyomdai munkák:

Nyomdaipari Kft.

AZ ÜNNEPEK ALATTI ORVOSI 
RENDELÉSI IDŐ VÁLTOZÁSA

2010. december 24-én munkaszüneti nap 2010. december 27-től:
Hétfő 11.00 órától
Kedd 11.00 órától

Szerda 13.00 órától
Csütörtök 11.00 órától

Péntek 11.00 órától
Rendel dr. Stierbach Imre

Rendelő telefonszáma: 06 23/319-433
Nyúl Katalin 06 30/483-98-08
Vas Gyöngyi 06 30/448-45-84

A központi ügyelet munkanapokon 16.00 órától másnap 8.00 
óráig,  munkaszüneti napokon 24 órás ügyeletet tart.

Telefonszám: 06 23/310-125


